X. Fie ABCD este un paralelogram având 
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 şi punctele M şi N pe mediatoarea segmentului [AB] şi respectiv mediatoarea segmentului [BC] situate în semiplane diferite cu punctul D faţă de AB şi respectiv BC. Demonstraţi că triunghiul DMN este echilateral dacă şi numai dacă triunghiurile AMB şi BNC sunt echilaterale.
Soluţie: 
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, afixele complexe ale punctelor A, B, C, D, M, N, E, F unde E şi F sunt mijloacele segmentelor [AB] şi respectiv [BC]. 

Dacă 
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unde 
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. 
Scriem acum condiţia ca triunghiul DMN sa fie echilateral: adica: 
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. Folosind relaţiile (1) după simplificarea cu 
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. Dacă considerăm 
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 după efectuarea calculelor şi identificare se obţin relaţiile: 
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Sistemul anterior are soluţia unică 
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. Condiţia anterioară este evident îndeplinită datorita faptului ca 
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. Rezultatul anterior ne conduce la faptul că triunghiurile AMB şi BCN sunt echilaterale.
Invers: dacă triunghiurile AMB şi BCN sunt echilaterale atunci se observă că triunghiurile DAM, NCD şi NBM sunt congruente iar din congruenţa lor va rezulta că 
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 şi deci triunghiul DMN este echilateral.
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